
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

29 лютого 2016 року             м. Київ 

Р І Ш Е Н Н Я № 12/пс-16 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі кваліфікаційної палати: 

головуючого – Козьякова С.Ю., 

членів Комісії: Бутенка В.І., Василенка А.В., Мішина М.І., Тітова Ю.Г., 

Шилової Т.С., Щотки С.О., 

розглянувши питання про рекомендування судді Дніпровського районного суду 

міста Херсона Ратушної Вікторії Олександрівни, обраної безстроково, для 

переведення до іншого суду того самого рівня без конкурсу, 

встановила: 

До Комісії 19 лютого 2016 року звернулася суддя Дніпровського 

районного суду міста Херсона Ратушна В.О. із заявою про рекомендування її 

для переведення на вакантну посаду судді до іншого суду того ж рівня у зв’язку 

з ліквідацією суду. 

Відповідно до порядку денного засідання Комісії розгляд питання про 

рекомендування судді Ратушної В.О. призначено на 29 лютого 2016 року. При 

опрацюванні отриманих стосовно судді відомостей та обговоренні питання 

виявлено обставини, що потребують додаткової перевірки. 

Згідно з пунктом 5.2.1 пункту 5.2 розділу V Регламенту Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України, затвердженого рішенням Комісії від 

8 червня 2011 року № 1802/зп-11, розгляд питання, включеного до порядку 

денного, може відкладатися, зокрема, у разі необхідності витребування 

додаткових матеріалів. 

Дослідивши матеріали справи судді Дніпровського районного суду міста 

Херсона Ратушної В.О., заслухавши доповідача, Комісія дійшла висновку про 

необхідність відкладення розгляду питання про рекомендування Ратушної В.О. 

для переведення до іншого суду того самого рівня без конкурсу. 

Керуючись статтями 53, 82, 101, 108 Закону України «Про судоустрій і 

статус   суддів»,   пунктом   5.2.1   пункту   5.2    розділу    V    Регламенту    Вищої  
  



кваліфікаційної комісії суддів України, затвердженого рішенням Комісії 

від 8 червня 2011 року № 1802/зп-11, Комісія 

вирішила: 

відкласти розгляд питання про рекомендування судді Дніпровського районного 

суду міста Херсона Ратушної Вікторії Олександрівни, обраної безстроково, для 

переведення до іншого суду того самого рівня без, конкурсу. 
 
Головуючий         С.Ю. Козьяков 

Члени Комісії:         В.І. Бутенко 

А.В. Василенко 

           М.І. Мішин 

           Ю.Г. Тітов 

           Т.С. Шилова 

           С.О. Щотка 


